

“休兵”近一个月后，第二轮谈判启动 英国“脱欧”谈判开始“动真格”

“休兵”近一个月后，英国第二轮“脱欧”谈判17日在布鲁塞尔启动。英国媒体用“首次全面对话”来形容第二轮谈判。在他们看来，第一轮谈判只是“开胃菜”，第二轮谈判才是“动真格”。英国脱欧事务大臣戴维·戴维斯呼吁双方这一轮“该谈些正经事了”，而他的首要任务是为生活在英国的欧盟公民和生活在欧盟的英国人“排除不确定因素”。欧盟方面也同意，第二轮谈判务必取得“实质性进展”。

然而，在“分手费”、在英欧盟公民地位、英国是否继续享有欧盟单一市场成员特权等“实质性问题”上，英国和欧盟还没有达成多少共识。

A | 脱欧谈判： 坐同一张桌， 做不同的梦

BBC驻欧洲记者凯文·康诺利分析，戴维斯敦促谈判赶快进入实质性阶段的态度会让欧盟一方不以为然，因为欧盟内部普遍认为英国在“脱欧”公投后的数个月内犹豫不决，拖慢了谈判步伐。

戴维斯称其首要考虑是确保“脱欧”后双方公民的权利。7月初英国首相特雷莎·梅政府就此议题作出表态：在某个截止日期之前，在英住满5年的欧盟国家公民将获得“定居身份”，可继续留英并享受与英国公民等同的医疗保健等福利待遇。欧洲理事会主席唐纳德·图斯克明确表示该方案“低于预期”。

欧盟委员会负责英国脱欧谈判的首席谈判员米歇尔·巴尼耶说，欧盟和英国对在英欧盟国家公民权利问题上仍有“重大分歧”。在英企业最关心欧盟与英国贸易协定问题，但巴尼耶表示，欧盟公民权利、“分手费”和边境问题没谈出结果之前，贸易协定无从谈起。

此轮谈判将持续至20日。下一轮谈判预计8月进行。欧洲进入暑期，各大议事机构将陆续进入休会状态，脱欧谈判也面临时间紧迫的考验。

针对欧盟可能向英国索要高达数百亿甚至上千亿欧元“分手费”的说法，英国外交大臣鲍里斯·约翰逊说，欧盟可以“吹口哨去”（意为“失望而去”）。巴尼耶则提醒英国人：“我可没听见什么口哨声，我只听到时钟在滴答滴答响。”

哈蒙德表示，政府内部目前已逐



7月17日，在比利时布鲁塞尔，欧盟英国“脱欧”事务首席谈判官米歇尔·巴尼耶（右）与英国“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯在会议上讲话。
新华社/法新

B | “过渡期安排”：英企很焦虑 政界很分裂

英国工业联合会（CBI）最近发布的一份调查显示，42%的英国企业认为“脱欧”有损于企业的投资计划，CBI因此呼吁英政府尽快与欧盟达成新的贸易协定。

英国财政大臣菲利普·哈蒙德16日接受英国广播公司（BBC）采访时说：“很清楚，企业们对于（在英国）投资正踌躇不前，这情有可原。他们想等待英国与欧盟关系前景更清晰化之后（再做决定）。”

哈蒙德表示，政府内部目前已逐

渐达成共识：英国需要一个“脱欧”后的“过渡期安排”，以避免各种关系突然中断带来秩序紊乱，“这对英国和欧盟来说都是正确和合理的选择”，这个过渡期可能需要“几年”。

英国国际贸易大臣利亚姆·福克斯告诉BBC，他希望在过渡期，英

国能有权利与他国谈成新的贸易协定，“我希望那是我们（在脱欧谈判中）摆出的条件之一”。作为欧盟关税同盟的一员，英国无法自主缔结贸易协定。

CBI首席经济师雷恩·纽顿-史密斯敦促政府尽快就过渡期安排条款达成一致，“CBI建议在最终协定生效之前，英国先留在单一市场和关税同盟内，这是确保企业避免面临‘断崖效应’带来的损害、贸易流动能够不受打断的最简单方法。”

然而，特雷莎·梅曾表示，离不开单一市场和关税同盟，会阻碍英国独立缔结新的贸易协定，这等于没有脱离欧盟。在野党工党的立场则完全相反。

C | “传统劲敌”： 伦敦地位或不保 法国幸灾乐祸？

虽然“脱欧”是英国人自己公投出来的决定，为了“自由”而付出的代价只能英国人自己背，然而英国官员却已感受到了外界对它的“恶意”，这份“恶意”首先来自英国在欧洲的“传统劲敌”——法国。

伦敦市驻欧盟特使杰里米·布朗近期写给英国财政部、下议院和金融机构的一份备忘录被泄露，其中警告说，法国乐见英国“硬脱欧”，如果伦敦因此失掉世界金融中心的地位，则正中法国下怀。

英国《每日邮报》16日刊登了这份备忘录，布朗在其中写道，他与法国央行会谈后，发现对方乐于见到伦敦的金融地位受“脱欧”拖累。“法国把英国和伦敦市看成竞争对手，而非合作伙伴。”

“每个国家都对英国脱欧带来的机会跃跃欲试，这并非不合理，但法国人更过分，把拒绝与英国建立合作关系当成一件有利可图的事，而且似乎很高兴看到伦敦因此遭到毁灭性打击，即使巴黎并不会从中受益。”

英国“脱欧”后，不少欧洲金融服务机构预计将把总部从伦敦撤出，转至欧洲其他国家。法国马克龙政府不久前承诺，将对银行等金融机构采取减税、简化行政手续等措施，以此吸引金融机构进驻法国。法国总理爱德华·菲利普则放言：他想让巴黎成为“英国脱欧后欧洲的头号金融中心”。

近日，有数家银行表示，如果“脱欧”导致在英企业无法享受欧洲单一市场成员特权，则可能被迫从英国或欧洲撤出业务。

沈敏（新华社专特稿）

实践“柏林构想” 半岛阴霾现微光？ 文在寅政府提议 韩朝举行两场会谈

本月初，韩国总统文在寅在访问德国首都柏林时提出朝鲜半岛和平构想。为实践这一“柏林构想”，韩国政府17日向朝鲜提议举行南北军事会谈，商讨停止在双方军事分界线附近恶化军事氛围的所有敌对行为。韩方同时建议举行南北红十字会工作会议，商讨今年中秋节举行离散家属团聚活动事宜。

分析人士认为，韩国此次对缓和南北关系释放善意，给此前阴云密布的半岛局势带来些许微光。截至当天下午，朝方尚未对韩方的两项提议作出回应。

盼恢复军事热线

韩国国防部次官徐柱锡17日在新闻发布会上说，国防部向朝鲜提议21日在板门店朝方一侧“统一阁”举行南北军事会谈，商讨停止在军事分界线激化军事紧张的一切敌对行为。

若南北军事会谈成行，将是继2015年12月韩朝副部长级会谈后，南北官方时隔1年零7个月再度开启对话。

韩国统一部长官赵明均17日说，韩方还希望能恢复此前被切断的双方军事、政府联络热线。

去年，相关热线电话被朝方切断。

韩方力促离散家属再聚首

韩方17日还提议于8月1日在板门店韩方一侧“和平之家”举行南北红十字会工作会议，商讨今年中秋节举行离散家属团聚活动事宜。

上一次南北离散家属团聚活动于2015年10月在朝鲜金刚山景区举行。

代行大韩红十字会会长职务的金仙香17日在新闻发布会上说，韩方不少高龄离散家属期待与家人团聚，相信朝方的状况也是如此。

文在寅提出“柏林构想”

本月6日，文在寅在柏林发表演讲，提出有关实现朝鲜半岛和平的构想，韩联社称之为“柏林构想”，内容包括继承金大中、卢武铉政府的努力，认为缓解军事紧张、恢复互信是当务之急，敦促朝鲜停止开发核武，重启对话；离散家属团聚等非政治外交合作项目不应与政治、军事挂钩。

韩国统一部长官赵明均17日指出，韩方提议举行两场会谈是“柏林构想”的跟进措施，是缓解半岛紧张局势和开展韩朝合作的当务之急。

朝方冷淡回应

本月15日，朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊登署名评论文章，首次回应“柏林构想”，称消除政治军事对抗状态是发展朝韩关系的第一步。韩国《中央日报》17日一篇报道则认为，朝方回应非常冷淡。

杜鹃（新华社专特稿）

广告



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行
买五送二
广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.ch)同步刊发

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院
国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房
琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼
新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院
秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

儋州 18876859611
昌江 18808921554
东方 13907667650
保亭 13876620309

澄迈 13005018185
临高 18608965613
三亚 18976011507
乐东 13807540298

陵水 15338978956
五指山 18689861608
文昌 13307616119
琼海 18976113800

琼中 13907518031
万宁 13976065704
定安 13907501800
屯昌 13907518031

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

注销公告

福建省第一建筑工程公司海南分公司拟向五指山市工商局申请注销，债权债务人登报45天内来我司办理相关事宜。

注销公告

五指山惠安道路建筑工程有限公司拟向五指山市工商局申请注销，债权债务人登报45天内来我司办理相关事宜。

注销公告

三沙金福再生资源有限公司拟向三沙市工商局申请注销，请债权债务人于登报之日起45日内来本公司办理相关事宜。

注销公告

三沙金福再生资源有限公司拟向三沙市工商局申请注销，请债权债务人于登报之日起45日内来本公司办理相关事宜。

拍卖预告

受委托我公司近期将拍卖下列标的：

1.位于三亚市河西路76号臻峰广场一二层12,000平方米商铺，以及四楼1200平方米办公用房和多套商品房，整体拍卖股权。标的三面临路，风景和商业位置极佳。

2.三亚湾蓝海花园二期二十八楼一线海景房一套，面积328.87平方米。有意向的朋友请联系我们了解详情。

拍卖单位：海南唐隆拍卖有限公司联系电话：13807631116 刘先生，13807599707 张先生

认婴公告

女婴，姓名不详，出生约2天，于2014年02月09日在海口市桂林洋经济开发区附近被捡拾。婴儿生父母或其他监护人请于公告之日起60天内持有效证件前来认领，逾期将被依法安置。联系电话：66268012 海口市社会福利院 2017年7月12日

认婴公告

女婴，五官端正，身体健康，2014年10月15日被遗弃在白沙黎族自治县那溪镇草头村高速公路旁。女婴生父母或其他监护人请于公告之日起60天内持有效证件前来认领，逾期将被依法安置。联系电话：0898-27715066 白沙黎族自治县民政局 2017年7月13日

注销公告

海南东方广场珠宝金行有限公司拟申请注销，请债权债务人登报45天内到我司办理相关事宜。

注销公告

万宁鑫成达办公设备有限公司拟向万宁市工商局申请注销，债权债务人见登报之日起45日内到我司办理相关事宜。

减资公告

海南哆咪文化创意发展有限公司统一社会信用代码91460100594901112U，经公司股东会议决定，向公司登记机关申请减少注册资本由人民币伍佰万元减少至人民币壹佰万元，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。联系人：谷春刚，联系电话13876070709。

分立公告

经本公司2017年7月14日股东会决议，本公司（注册资本3千万元）拟派生分立出文昌宜品酒店管理有限公司（注册资本2千万元），海南京邦矿业有限公司存续，注册资本变更为1千万元。自本公告见报之日起45天内，本公司债权人有权向本公司提出债务清偿或债务担保要求。

海南邦矿业有限公司 2017年7月17日

注销公告

定安龙门先锋石斛种植专业合作社拟向定安县工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见登报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南利佳南繁服务有限公司拟向三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见登报之日起45天内来我公司办理相关事宜。

注销公告

三亚金地仁和建材有限公司拟向三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见登报之日起45天内来我公司办理相关事宜。

注销公告

洋浦骏鸿投资发展有限公司拟向洋浦经济开发区工商局申请注销，请相关债权债务人见登报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

三亚金地仁和建材有限公司拟向三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见登报之日起45天内来我公司办理相关事宜。

关于补办房屋所有权证的公告

据产权人符志权声称，其座落于昌江县石碌镇人民南路第二小学宿舍2栋101房（房屋所有权证：昌房字第10011400号）不慎丢失。现向我局申请补办，若有异议者，自登报之日起两个月内向我局书面

提出异议，否则按有关规定办理。

特此声明。

昌江黎族自治县房产管理局

注销公告

东方多彩苗木有限公司向东方市工商局申请注销，债权债务人见登报之日起45天内办理相关事宜。

注销公告

三亚博维广告装饰工程有限公司拟向三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见登报之日起45天内来我公司办理相关事宜。

分立公告

经本公司2017年7月14日股东会决议，本公司（注册资本3千万元）拟派生分立出文昌宜品酒店管理有限公司（注册资本2千万元），海南京邦矿业有限公司存续，注册资本变更为1千万元。自本公告见报之日起45天